A.7.1 OgTikol -ApvnTiKoi -Aképarot aprOpoi — £vvoreg

Anpovpydc: Kapovpa Aéonova-padnuatikdc edwmg aymyng (ITE03 EAE)

APAYTHPIOTHTA 1

INUEDOTE OTIG TOAEIS GTO YAPTY TIG AVTIOTOLYES OEpIOKPAUGIES, TTOL KATEYPOE N

LETEMPOAOYIKN VANPEGIML..

Tithog: MMpoPAeyn tng Metewpohoyikng Ynnpeaiag

MHIH: (proSevrpo

MpdPAewn Metewpoloyikrig utmpeaiag

APAZTHPIOTHTA 1
H peTewpoAoyIKN) uTmpeaia TpoéBAEWE OT N BeppoKpadia
yia Ti¢ TTOAEIG Trou @aivovial aTo BimAavé xaptn 6a civai
Agnva: 1° C katw amd 10 pndév
AhegavBpolTioAn: 11° C k@tw amd 1o pndév
©tooalovikn: 3° C avw amo 1o pndév
lwavviva: 8° C karw amd 1o pndév
KaAapdra: 4° C katw amd 10 undév
Narpa: 8° C mavw amo 10 pndév
OAwpiva: 12° C katw amé 1o pndév
Xavid: 15° C mavw améd 1o pndév
Na OnUEIOETE OTO XAPTN aPIBPOUC TIOU Va ekPpalouv
TIC TTapaTiaviy BEPUOKPACiES
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Av aAAGgeTe Tov aogovra apiBpd me Spaompidmrag 101
Ba aAAGEer n TPOBAEWN TNC PETEWPOAOYIKTIC UTITPETITC



APAYXTHPIOTHTA 2

ZOUTANP®GE TO VOOUEPQ GTO KATAAANAO KOVUTE TOV 0GOVGED.

Miyzg pe Toug GiAoug cou Eva PEYAAO TOAUKATACTHHA. Ta voUpepa oto acavoép éoPnoav.
Napkapeg To QUTOKIVIITO GOU OTO TPLTO UTIOYELD YKapal BonBnoe va ta pTiateiC.
KOL TU)PES TO ACAVOEP YIa VA TS Yia Puwvia oTous opodous. JUpE Ta VOUREPQA 0TO KAaTAANAO KOUWJEL TOU aoavoEp,
avd}‘ova UE ToV 0podo,

o “h i HI“"

XYMIIEPAYXMA:

Ta coppora «+» Kol «-» Aéyovral Ttpéonpua.

I'papovror mpv and tovg apBpovg kal tovg yopoktnpilovv, avtictorya, g Betikovg 1
OPVNTIKOVG,.

Ot apBuoi mov cvvavinoaue PEYPL TOPA NTAV HOVO OeTiKol Ko ETOUEVMG OEV LINPYE
avdykn va ypnowonowovue tpdonuo. H ewcaywyn tov apvnrikedv apuodv dnupovpyet v
avéykn g tomoBEtnong tpdoN oL UTPOSTH amd OAOVS TOVS OPLOLLOVG.

"Etot yiveton govepd motot apBpot eivar o OgTikol Kot o101 o1 apvnTIKOL.

To undév dev eivar ovte BeTIKOS OVTE OPVNTIKOS OPLOUDG.
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APAYTHPIOTHTA 3

Enéheée av n kaOe dpactnprotra cuvdéetal pe BeTikovg (+) 1 apvnrtikovg (-) aptBpovg.
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Képdog [Troon Tiung | Xpeog ae piko

Yduetpo

0pPOTELPAS

1 i y g X
ST | . Avodog Aot
Bafog 6adacoag Avénan Bapovg Bepuoxpaciag emeipnom

OETIKOI APNHTIKOI

APAYTHPIOTHTA 4

Na ek@pdaoceig pge BeTIKO 1 apvnTIKO apiBud KABe pia aTd TiC TapakaTw
mpotacelg, Balovrag YTTPooTa atro Kade apiBud 10 KATAAARAC TTpAoNUO.

1)16 pérpa dedia: pETPQ.

2) 23 péTpa aploTEPQ:

3)Mévw aTov TETapTo 6POPO:

4) H roAukatoikia £xe1 Uyog 30 m: m.

5) Augnon woBou 150 supw: 7

6) ‘Extrwon 50 %: 7 %

7) Asutepo utrdyeio ykapadl, KATw aTmd TO COUTIEP PAPKET:

8) Me ) {éotn éAlwoav Ta TIaywTa aTTo TO WYUYEIO OE £va TIEPITITEPO KAl £XW

{nuia 1200 supw:
9) Képdioa oto Tlokep 10 supwo:

10) 30 pétpa kaTw améd myv em@aveia ¢ 8aAlacoag: HETPQ.
13]



APAYTHPIOTHTA 5

2UUTTANPWOTE Ta KEVA PE TIG AEEEIG TTOU AEITTOUV.
2ag divetal éva ouvoAo atd apiBuoug: -3, 2, 43, -56, +27, -12, +23, 15, -10.

2KEPTEITE £va KPITAPIO pE BAON TO OTT0i0 Ba UTTOPOUCATE VA TOUG XWPIoETE 0 BUO OUAdEG.
Oa pTropouoa va Toug Xwpiow o€ dUo opadeg Pe KPITRPIO Ta TOUG.

Mia opada Ba givail pe Toug Kal pia pe Toug apiBuoug.

ZUUTTANPWOTE Ta KEVA PE TOUG OWOTOUG apiBoUS aTTd TO TTApATTavw oUVOAO, UE T OEIpd TTOU TOUG BAETTEIC.

Ouadda 1n apiByoi:
Oupada 2n apIByoi:
LYMIIEPAYMA:

Xwpicape Toug apBpovg pe KPITiplo to TpOCT L. TOVG.

Tovg Barape Onradn o€ dVo katnyopies, oe kdbe pia amd T1g omoieg £xovv 10 1010 TPOONLO.
Ot apBuoi mov €ovv 10 10 TPOCNUO VKoLV GTNV 101 opada, eved ot aplduol pe
SpopeTIKO (avTiBETO) TPOGNUO AVKOVY GE OLOPOPETIKES OUAOEC.

Ot ap1Buoi mov éxovv 1o id10 Tpdonuo ovoudalovior OMOXHMOL.

Ot ap1Buoi mov Exovv dwa@opeTikd tpdonpo ovopdlovior ETEPOXHMOIL.

APAYTHPIOTHTA 6

TomoBétnoe ta (evydplo TV TapakdTo aplBpdV 6T GOGTH OLAd,
av givot OHOGNUOL 1 ETEPOGTLOL.

a) 3 kou +8, B)-12 kou 23, y) 16 xou -54, 6) +63 o -17, &) +5 ko +36,

o1) -12.54 kon -4.23, {)-58 kau 46.5, 1) 96 wor 85, 0) 5 Kox -9

Opodomnpot

Etepoonpor
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APAYXTHPIOTHTA 7

Méypt tpa yvopilovpe, EEKIVOVTOG OO TO UNOEV Kol TPOYMPDVTOG TPOG
T0 IOV, Toug apBpovg 0, 1, 2, 3,4, 5, ... Kot TOVG YPNOYOTOIOVUE Y VoL
LETPNOOVILE TOCHTNTEG 1] VO OVOTOPOGTHGOVLE TN 60T TOV OVTIKEWEVOV.
A¢ davtaotolpe €va Adelo ocaki péoa OTO Omoilo plyvoups autoug TOuC
aplBuoug.

To caki auto avILTPOCoWTEVEL TO GUVOAO TwV «DUCLKWV aPLBHwWVY.

[IpocHétovpe 10 mMpdomuo peiov «-» Ko mepthapfavovpe GA0LG TOVG
apvnTikovg apduovg ... -3,-2,-1,0,1,2,3 ...

To caxi 0vTd AVTITPOGMOTEVEL TO GHVOAO TOV KAKEPULOVY» A.PLONAV.

Téhoc, mpocBétovpe Tovg dekadkovs aptBpove Kot tar kKAdopato. Avtol
givon ot apBuoi mov dev givar aképarot, dOmwg 0.5, 1.25, -2.7, -3/4
K.T.A.

Me avtdév 1oV TPOMO 10 ookl mepExel 6Aovg tovg  «PnTovc»
apLOpovS, TOL PUTOPOVUE VO XPNOYLOTOMGOVUE GTNV KAONUEPIVY HOG

Coory.

APAYTHPIOTHTA 8

Bde toug apBuotg tov BiAMmv 610 6mGTO GUVOAO.

Duoixde Apynriog Arépatog




APAXTHPIOTHTA 9

Bdie toug mapaxdtom apBpovg 6To cooTd GHVOAO.

-52, 63, +1.23, -8/9, 25, -8, 2/5, +7, -41, 3.6, -34, +47

dvowkoi

ApvnTikoi
aKéparol

Pnroi

APAYTHPIOTHTA 10

Bpeite AéEeic oyetikég pe tovg pnrovg, otov mivoka pe to ypaupoto. Ot AEEEC avTég

Bpiokovton opilovtia, kdBeta kot dtorymvia (ol Kot avticoTpopa).

njplalaoalo/x|z|lwv|m|P|a v|la|lE|A|X|Nn|w|2]|] 1.
o|la|u|a|r|m|a|k|m|o|Y|=|n|k|e|H|o|a|z|o|w N QORI O JRN i TR
QVTICTOIXOUC GPVITTIKOGG
B/lmMm/m kol Elv|z|n|e|lalYy Tlalnlz|lz|Aalk|lalm .
Bly|z=|w|a|z|N|N|[Y|A|o®|B|lOo|A|=|w|x|1|®|A]|A 2
T|la|B|E|P|Z|E|P|M|T|Nn|A|X|¥|[N|Mm|T|Z|P|F|E Or GpeyIGi TI0U GUVOVIIO0y I
HEXP! RUPA TTOU FTav povo
mMin|k|le|lk|T|B|A|M|Xx|o|z|B|B|Y|H|E|=|W|X]|P i
AlBlE/lmMmlo/m|T|=|0|o|/H|1|z|o|N|n|Y|lO|Y|O|A 3.
Alo|x|B|H|=|o|¥v|E|Z|H|0®o|H|P|E|M|N|Y|O|O|N Abo apiSuol Tou £xouv
BIGPOPENKO TIPOOTO
=|wv|la|la|Y|oe|w|H|T|N|M|Fr|A|a|H|E|F|1|Z2|M|B i
Alo|=|slilz|T|1]|T|e|Blo|k|n|r|z|1]|T|Aa|lz]|Y P e —
o|lp|k|o|le|u|u|i1]|e|z=|v|el|le|T|1|k|o|1|A|l®|n 5
olB|T|m|o|o|=|a|lv|e|T|E|P|O|z|H|M|O]|1|M|Xx O cpuiytol mow Sy mptaw 0
t|H|{m|i1|Y|o|1|a|o|z|P|o|a|a|a|B|al|a|T|n]|T 8
plx|o|le|o|lol|e|Y|z|1|k|o]|i1|k|a|e|p|n|T|Al|E Ao apiuol Trou Exou 310
x|lo|lr|rle|n|N|B|=|Y|K|K|O|M|O|Z|H|M|O|I|B L
mlala|x|aln|z|p|lali|z|le|i1|e|lala|ln|n|1|A|N - L
DAO! 01 YVWOTOI G £W¢ TWpa

iSO QUOIKOI, KAGOIOTa KO
Oexadixoi padj pe Toug
QVTICTOIXOUG GPVITIKOUG
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AZEONAY PHTON

APAYXTHPIOTHTA 11

Ynueiwoe T1g Oeppoxpacies kdbe mOANG 610 SMAAVO BepUOUETPO
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To Beppopetpo amoteret Evav apBunuévo acova.

"ETol pmopovpe vo mapaoTGovpE TOVS pTovS aplOpovg pe onueio pog vbeiac.

Av Osopioovpe aprotepd ™S opyns O tov nuaéove Ox TV aplOpov, TOV
avtikeipevo avtov nuudéova Ox', kol Torodeticovpe 6to O to unoév (0), Tote d&dra
TOV UNdEVOS TOomOOETOVNE O 16EC OMTOOTAGELS TOVS OeTIKOVG apLOpovs Kol aprotepa
TOVG APVNTIKOVG.

MapacTacn Twv pNTWV apiBuwyV Ye onpeia piac eubeiac
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P 0 afovac x'0x nepiAapBaver 6Aoug Toug pnTolc apiBpolc (apvnTikolg, BeTiKoUC Kai To pndév).
@ H Beon evoc onpsiou A endvo oty uBeia opiletal pe évav apiBpd nou ovopdleTal TETUNUEVH ToU gnjpsgiou.

X B o A X

| P |

To anucio A £xgl TETUNEEVN 4 Kal To anpeio B Eyel TETPRnpEVD -2.

(7]



APAYXTHPIOTHTA 12

H B ©r o A E A z | XX |
0 1 v v L 4
Tnpelo B | [ H o |

Terpumuévn | 1.3 | 2.5

1{-12|-2|-02]05

OAHTIEZ - NAHPO®OPIEZ
1) Ta onueia O ka1 A cival oTaBepa
2) Mmiopeite va PETAKIVI(OETE Ta onyeia
B.INA E,Z H, O, | mavw oty cubtia x'x
Apaomnpiétnra 1
.—
3) Av aAAdéete Tov apiBpd e SpaotnpidnTag 161E Ba
aAAGEouv o1 TETUNUEVES Twv onpeiwy B, T, |

D BorBeia - EAeyxog
APAITHPIOTHTA 1

A) Na tommoBetrioete Ta onueia B, I, A, E, Z, H, O, | Tn¢ euBeiag x'x
o1n owoTn B£on av yvwpilere 6T

a) Ta onpeia O, A éxouv TeTpnuéveg 0 kai 1 avTioToixa.

B) O1 tetpnuéveg Twv onueiwv B, I A E, Z, H, ©, | avaypagovrai
KaTw amé 1o kGBe onueio kar Tapoucialovral oTov TTapamavw Trivaxa.
B) Na aAAGgete Tov apiBué Tng SpactnpiéTnTag Kai va ToToBETAOET 2+
£K vEOU Ta TTapaTdvw onueia otn owoTr Béon. N
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